

体育 | 特色



斯科特在上海一栋40层楼的边缘进行疯狂倒立。

看到这种极限运动有没有脚软 英国帅哥跑酷耍得不过瘾 专在高楼边上玩死亡倒立



他看上去还是很文气的。

英国25岁帅哥斯科特·扬格有一个特殊的“爱好”——在没有任何安全保护的情况下,在世界各地的高楼大厦最边缘玩倒立。斯科特来自英国著名的跑酷团队3RUN,同时也是一名极限运动员。他已经在多个地方进行过这种自杀式的倒立——其中有他家乡的一处楼顶停车场、有印度的一栋20层废弃建筑;还有中国上海的某栋摩天大楼——这栋楼有40层之多……

不系安全带

斯科特的胆子不是一般的大,在如此危险的地方做倒立竟然敢不系安全带。前不久,他来到上海的这栋摩天大楼做倒立时,他的队友都看着害怕,建议他系上安全带,但他充满自信:“我知道自己几斤几两,我可以不用安全带。”现在,斯科特已经拥有三项关于倒立的吉尼斯世界纪录。

妈妈吓坏了

斯科特的妈妈知道他正在玩跑酷,在一次偶然的情况下看到了儿子跑酷的视频,看完之后非常担心,从此拒绝再看儿子玩极限运动的视频。至于现在这种更疯狂的自杀式倒立,斯科特坦言并没有告诉妈妈,“我担心她看了会疯掉,还是不说为好。”

他其实也怕

这一举动确实令人心惊胆战,斯科特透露了倒立的秘诀,即必须把注意力集中在前方的地面上,不要去看远处的地面,这样才能保持平静的心情,同时保持平衡。他说,“这个秘诀非常重要,其实如果我往下看,我也会感到害怕。”都快



在美丽的希腊爱琴海边的高楼上倒立。



在印度的废弃高楼上倒立。



斯科特基本功扎实,还会在行驶的摩托车上玩倒立。



这些很吓人的照片是怎么拍的?原来斯科特在自己的脚后跟绑了个微型照相机。

女汉子是怎样炼成的



近期,一部有关日本空手道美女的广告影片在全球走红,影片是由一位22岁日本空手道美女武田梨奈穿着复古的粉色洋装、红色高跟鞋,优雅地边走边甩掉项链和耳环,并把头发扎成马尾,突然间一声怒吼,用头瞬间砸碎15块叠在一起的瓦片。这一幕震惊不少网友,有网友感慨:“我坠入单恋了”、“人漂亮还有这身功夫,极品啊”。

据报道,从2月份开始播出的日本某信用卡广告引爆话题,22岁的空手道高手武田梨奈在广告最后以头击碎15块瓦片,告诉观众“刷卡要用头脑”,别成为卡奴。

22岁的武田梨奈号称“格斗少女”,据称是空手道黑带保持者,除演出电影外,还发行过单曲。林峰

挑战高空的“天行者”

上墙爬屋这件事,估计不少熊孩子或多或少都干过,但是在没有任何安全措施的情况下,悬吊在几十甚至上百米的高空中,已经是在拿生命去挑战了,甚至让看到这些场景的普通人也会两腿发软。实际上在俄罗斯和英国,真有不少热衷于此的年轻人,他们称自己为“skywalkers”(天行者)。请看这些“天行者”和他们拍的照片。小欣



摩天大厦、桥等地方深受“天行者”青睐。